

“他有五次前科，身上带着刀！”

盗窃嫌疑人街头狂飙拖行辅警，聊城临清市街头上演“追捕大戏”

光天化日之下，马路上一辆电动车横冲直撞，车辆后有人追，前有人截，简直就是现实版的“速度与激情”，让过往的群众看得心惊胆战。这样“公路追捕大戏”，前不久，就在临清城区“上演”。

陶春燕 聊城报道
通讯员 韩艳燕

重大作案嫌疑。

周密安排守株待兔 带刀狂徒冲向马路

5月17日上午，当嫌疑人再次出现在警方视线中，追捕小组立即行动，合成作战中心发出预警：“他有五次前科，身上带着刀！”

鉴于史某有极强的反侦查能力，且身上携带凶器，在跟踪其到某小区后，便衣组与制服组制定分工抓捕计划，制服组蹲守在小区唯一的出入口两侧，便衣组在正对小区大门的路对面进行严密观察。

时间一分一秒过去，但追捕小组一丝一毫不松懈，紧紧盯住的目标出现在了视野里，所有人都提高了警惕。

“马上出来了，行动！”

就在史某骑车冲出小区的一瞬间，制服组民警辅警瞅准时机骑

电动车将其成功堵截。但史某看到去路被堵，非但没有“缴械投降”，反而加足油门冲撞警务人员，不顾一切地疯狂冲向马路，民警辅警见状迅速反应，对其紧追不舍。

街头狂飙拖行辅警 众人合力成功制服

抓捕正在进行，战机稍纵即逝。马路对面蹲守的便衣组立即奔跑穿过马路，与追捕制服组对史某进行围堵，辅警魏韬飞身一扑，紧紧抓住嫌疑人后车架，史某妄图逃窜但被滞行，却依旧心存侥幸不愿停车，猛加速度妄想冲出包围。

魏韬被史某拖行在地，顾不上身上擦破的伤口，依旧抓住嫌疑车辆不放，在被史某拖行十几米后，终于与同事合力将史某摁倒在地。



随后，民警辅警在史某的车上，发现了大量作案工具和刚刚盗窃来的电瓶。

据查，嫌疑人史某于今年2月

底因盗窃罪刑满释放后流窜多地作案，最终在临清落入法网。目前，史某已被临清警方依法刑事拘留。

电瓶被盗连续发案 行窃人妄想“不留痕”

近日，临清市公安局连续接到报警：多名群众的电动车电瓶被盗。警方调查发现，自今年3月份以来，城区多个小区连续发生的电瓶被盗案作案手法一致，初步判断应为同一嫌疑人所为。

民警迅速对案件研判串并，很快发现短短两个月时间里，该嫌疑人疯狂作案十几起，且每次作案都是骑一辆黑色摩托车，佩戴棒球帽、口罩和墨镜，包裹得严严实实，以为这样就能够逃过警方的追捕。

办案民警通过对案发现场周边大量监控逐次分析，刻画出了嫌疑人的轮廓，进而锁定史某有

东昌府区郁光小学党支部 开展“强化基层党建，赓续红色血脉”现场学习活动

为加强党员的党性和革命传统教育，激励广大党员不忘初心、砥砺前行，5月18日，郁光小学党支部组织全体党员奔赴革命老区冠县开展“强化基层党建，赓续红色血脉”参观学习活

活动中，全体党员参观了中共冠县第一支部，了解了无数革命先辈抛头颅洒热血，战胜一个个困难、走向一个个胜利的英勇事迹。随后，大家又参观了赵健民红色文化长廊，瞻仰了赵健民故居。紧接着，全体党员参观了中共

鲁西北地委旧址，回顾了党的组织在冠县产生、发展、壮大的光辉历程，重温这部波澜壮阔、惊天动地的革命史诗。

通过本次学习，广大党员被革命先烈们为了民族独立和人民解放事业而不怕牺牲、勇于奉献的鲁西北革命精神所感动，大家纷纷表示，将从革命历史中汲取智慧和力量，继承先烈遗志，赓续红色基因，牢记立德树人初心，不忘教书育人使命，为培养能担当民族复兴大任的新时代好少年贡献自己的



力量。
(李军 通讯员 冯跃云 彭显民)

东昌府区广平镇中心小学 组织召开家长会

为进一步增进家校联系，达到家校共育、共同培养的目标，促进学生全面健康成长，5月16日至17日，广平镇中心小学分年级召开了家长会。

会上，各班班主任从班级概况、学情分析、班级管理、学生日常表现、如何培养学生良好的行为习惯、阅读习惯、学习习惯等方面与家长进行交流，让他们对孩子在校学习生活情况有了更加清晰、全面的认识，并为各位家长提出了实用、有效的建议，对家长关心的问题逐一解答。

不仅如此，班主任还对家长们进行了交通安全、消防安全、防溺水安全、预防校园欺凌、心

理健康教育、食品安全、网络安全等方面的宣传教育工作，叮嘱家长要时刻绷紧安全弦，切实履行对孩子的安全教育和监管职责。各任课老师也结合学科特点，就如何正确引导孩子培养良好学习行为习惯和家长们分享了科学、有效的教育方法，帮助他们树立正确的教育理念。

本次家长会的顺利召开，为学校和家长搭建起“沟通、交流、协作”的有效平台，进一步拉近了学校与家长间的距离，为学校和家庭建立了信任桥梁，增强了家校共育的合力，也为共筑学生美好未来奠定了坚实的基础。

(李军 通讯员 王旭冉)

东昌府区新区小学召开防溺水安全教育主题班会

炎炎夏日，持续高温，防溺水安全形势严峻。为增强学生防溺水的安全意识，掌握防溺水知识技能，5月20日下午，新区小学开展了以“防溺水安全教育”为主题的班会活动。

班会课上，各班主任利用多媒体课件、图片、视频等手段向学生介绍了预防溺水常识和溺水救护方法等各类安全知识。老师们以一个个沉重的事例、一组

组惊人的数据强调防溺水的重要性和必要性，详细宣传溺水事故对个人、家庭、社会造成的严重危害，再三告诫学生一定要做到防溺水“六不准”。

通过开展本次班会活动，学生们增强了防溺水意识，掌握了基本的防溺水常识和技能，提高了自我保护能力。预防溺水是一项需常抓不懈的安全教育工作，新区小学将继续积极开展学生



的防溺水安全教育工作，防患于未然。
(李军 通讯员 李延敏)

东昌府区东昌实验小学二年级开展语文写话团队教研活动

初夏时节，杨柳依依，繁花似锦，一切生机盎然，热情洋溢，此时的东昌实验小学，散发着活力，张扬着奔放，绽放着缤纷。

为了进一步推动东昌实验小学教师更新教育理念，熟练掌握现代教学方法，提高育人实践能力和课堂变革能力，5月6日—10日，二年级语文组骨干

教师开展了“二年级语文写话团队教研活动”。

本次写话教研活动，整合教材内容，创设学习情境，综合运用阅读与鉴赏、交流与表达、梳理与探究等学习方式，突出了语文语言文字运用的综合性与实践性。

(李军 通讯员 张兴雷)



东昌府区广平镇双庙魏小学 开展音乐学科教研活动

5月17日，广平镇双庙魏小学的音乐教室里洋溢着浓厚的艺术气息，一场别开生面的音乐学科教研活动在此举行。本次活动是由陈艳琼老师执教的《金孔雀轻轻跳》一课，旨在通过音乐教学提升学生的艺术修养。

陈老师巧妙地将课堂设计成多个环节，从舞蹈导入到节奏练习，再到新课教学和拓展延伸，每一个环节都紧扣教学主题，为学生们带来了一场音乐的盛宴。在导入环节，陈老师引导学生模仿动物的姿态，尤其是孔雀的优雅舞姿。这不仅让学生们感受到了孔雀的优美形象，还激发了他们对音乐

课的好奇心与兴趣。在节奏练习部分，陈老师通过乐器演奏与节奏击打的互动，让学生们亲身体验音乐节奏的魅力。这种互动式的教学方式，让学生们更加直观地感受到音乐节奏的变化，也培养了他们对音乐节奏感的认知与体验。

此次教研活动的成功举办，不仅展示了陈艳琼老师的教学风采，也让老师们深刻领悟到新课标下音乐课的育人目标。音乐不仅仅是课堂上的知识传授，更是培养学生将音乐运用到生活实践中去、感受音乐和创造音乐的能力。

(李军 通讯员 李景雪)